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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 13 dias do 

mês de maio de 2025, às 10:10 min, na Câmara Municipal de Barra Mansa, 

reuniram-se os vereadores: Bruno Oliveira, Carlos José, Cristina Magno, Daniel 

Maciel,  Demerson Novais, Eduardo Pimentel, Elias Romeiro, Everton Ferreira,  

Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, Junior da Van, Klévis Farmacêutico, 

MArcell Castro,  Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Paulo Sandro, Pastor 

Valter, Pissula e Rayane Barga. Havendo quórum regimental, o presidente 

declarou aberta a sessão e solicitou a leitura da a ata da sessão anterior, que foi 

aprovada, em seguida, lido o resumo do expediente. O vereador Pastor Valter 

fez uso da tribuna para agradecer o prefeito Furlani, pelo asfaltamento de 

diversas ruas e travessas do bairro Vista Alegre. Disse que se reuniu, com 45 

moradores da Avenida dos Pinheiros, onde denunciaram que a obra naquela rua 

está parada, por falta de pagamento. Pediu apoio de seus pares e do prefeito 

Furlani, para resolver esse problema, pois a população está sofrendo demais. 

Solicitou moção de congratulação apara o Dr. Luiz Felipe Lara. O vereador 

Elias Romeiro fez uso da tribuna, para parabenizar o evento Expo Girolando. 

Solicitou moção de congratulação para Bruno Meirelles. Em aparte, o vereador 

Daniel Maciel solicitou moção de congratulação, para Nivaldo Viana. O 

vereador Elias Romeiro parabenizou todos os seus pares, por estarem sendo 

contemplados, com asfalto, em diversos bairros da cidade. Agradeceu o 

governador Cláudio Castro, o prefeito e espera ser contemplado também. O 

vereador Eduardo Pimentel agradeceu o prefeito Furlani, pela força tarefa, que 

está sendo realizada no bairro Vila Independência. Agradeceu também, o sub-

secretário de governo, Rodrigo Drable. Em aparte, o vereador Pissula explicou 

que, o contrato de asfaltamento das ruas da Vista Alegre, foi feito no governo 

passado, e outro contrato já está tramitando, para que muitas ruas sejam 

contempladas com asfalto. Agradeceu Rodrigo Drable, o prefeito Furlani e o 

governador Cláudio Castro. O vereador Bruno Oliveira fez uso da tribuna, para 

parabenizar o prefeito Furlani, pelos quatro meses de mandato, com muita 

intensidade. Que é certo, que muita coisa precisa melhorar, mas o grande 

empenho do prefeito está sendo visto, por toda a cidade. Parabenizou também 

o sub-secretario do estado, Rodrigo Drable. O vereador Gustavo Gomes usou a 

tribuna, para parabenizar a Expo Girolando, um evento muito importante para 

a cidade. Parabenizou Bruno Meirelles, e toda a sua equipe. O vereador Marcos 

Pitombeira solicitou moção de congratulação para Vinícius, pelo trabalho que 

realizou na Coordenadoria de Resíduos Sólidos. Solicitou também, moção de 

congratulação para Anderson Pena Melo e desejou boas vindas para Jackson 

Rabelo, na Coordenadoria de Resíduos Sólidos. O vereador Junior da Van fez 
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uso da tribuna, e solicitou moção de congratulação para Andrezza, Adriano e 

Pastor Edvaldo. Parabenizou Furlani, por ser o melhor prefeito dos últimos 

anos. Que ele está, o tempo todo, em todos os lugares, com muita vontade de 

entregar o melhor para Barra Mansa. Denunciou que, um fiscal do Detro, 

abordou uma mulher na cidade, de forma covarde, forçando a mulher, chamada 

Ana Lu, a confessar que ela estava fazendo transporte irregular, e o modo como 

ele fez isso, foi fechando o carro, forçando ela a parar. Disse que, o que o Detro 

está fazendo dentro de Barra Mansa é um absurdo e isso precisa ser investigado. 

O vereador Deco fez uso da tribuna para lembrar que em 2023, teve uma reunião 

com o Iterj, solicitando a regularização fundiária, de famílias que moram no 

bairro, Paraíso, Recanto do Sol, Nove de Abril, viela Chico Mendes, e hoje,  o 

Iterj já está em sua segunda fase, e em breve serão entregues a mais de 400 

famílias, o CDRU de seu imóvel, garantindo dignidade e o título do imóvel. 

Falou que a Região Leste tem alguns grandes problemas, a serem solucionados. 

Que um deles é o transporte público, que já foi resolvido, outro, é sobre a 

estação de tratamento, que já está em fase avançada para o pagamento do 

terreno, onde será feita a obra e por último, a canalização do córrego, que foi 

incluído no Programa de Aceleração do Crescimento, do Governo Federal, e 

em junho haverá a resposta, e a possível finalização da canalização. Agradeceu 

Furlani e a deputada Dani Cunha. O vereador Marcell castro fez uso da tribuna, 

para dizer que conhece a maioria dos município dos estados brasileiros, 

conheceu diversas câmaras e prefeituras. Exaltou o trabalho e a sagacidade de 

André Português, prefeito reeleito e elegeu seu sucessor em Miguel Pereira. 

Que ele tirou uma cidade pequena, do desconhecimento, para o roteiro turístico 

do estado. Que gostaria muito, que uma pessoa como ele, fosse o governador 

do nosso estado, e acredita, que ele ainda será reconhecido nacionalmente pelo 

seu trabalho. Solicitou moção de congratulação ao mesmo e também para o 

Restaurante Família Batata. O vereador Casé agradeceu os moradores da Vila 

Ursulino, Santa Maria II e região, pela comemoração dos 77 anos, do bairro 

Vila Ursulino, onde houve a apresentação da banda infantil do bairro, 

apresentação de taekwondo e solicitou moção de congratulação para Kevin 

Marcos Valeriano, José Luiz e Sansei Marciano. Reclamou da light, que não 

cuida da subestação no bairro Vila Ursulino e repudiou a sua prestação de 

serviços. Em seguida, entrou-se na Ordem do Dia, que continha: votados e 

aprovados: Projeto de Lei nº 48/24 – Discussão Única; Mensagem nº 18/25 – 

2ª Discussão; Indicações: nº 35/25; nº 66/25; nº 186/25; nº 269/25; nº 877/25; 

nº 1081/25; nº 1511/25; nº 1534/25; nº 1838/25; nº 1881/25; nº 1888/25. 

Terminada a Ordem do Dia, o vereador Everton Pesão parabenizou e agradeceu 
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ao Dr. Mateus, Dr. Guilherme Gomes e a Coordenadora de enfermagem, 

Cláudia, da UPA. O vereador Klévis Farmacêutico parabenizou o prefeito 

Furlani pelos seus quatro meses de mandato e principalmente pela sala de 

medicamentos criada na UPA. Nada mais havendo a tratar, a sessão foi 

encerrada. Paula Novaes de Lima, Oficial de Atas, elaborou e redigiu.  
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